
Uspelo gostovanje v Pulju
Prosvetni sabor Hivatske, kulturno prosvetna skupnost in kultumo umetmško društvo Istra so letos od 14. do 17.

maja organizirali že osmo srečanje harmonikarskih orkestrov in solistov v Puli. Vsako leto se na tem srečanju zberejo
najboljši solisti in orkestri iz vse Jugoslavije in nekaj let sem že tudi mnogo orkestrov iz tujine. Tako je to srečanje iz
leta v leto preraščalo meje naše domovine in si pridobilo mednarodno priznanje, kar vsekakor potrjuje tudi dejstvo
da bo v septembru letos v Puli tekmovanje najboljših harmonikaiskih solistov z vsega sveta.

Nastopati na tako elitnih prire-
ditvah pomeni vsekakor pomembno
•afirmacijo in priznanje dosežene
kvalitete. Harmonika si počasi, ven-
dar sigurno utira pot med ostale kla-
sične instrumente, saj se iz nje da
izvabiti še mnogo več, kot samo
glasbo za ples in razvediilo. In prav
to več išče in ocenjuje stroga stro-
kovna komisija tako pri solistih, kot
tudi pri skupinskem muziciranju
tnladih haimonikarjev. Srečanje, kot
že ime samo pove, ni potekalo v
obliki tekmovanja. Tu se niso pode-
ljevale nagrade ali izbtrali zmago-
valci, kar bi vsekakor zasenčilo
osnovni namen organizatorjev. Ta
pa je: medsebojno zbliževanje in
spoznavanje stotine mladih glas-
benih poustvarjalcev in njihovih pe-
dagogov. Kljub temu pa so bili naj-
boljši le deležni posebnega pri-
znanja. Strokovna komisija, pred ka-
tero so morali na dopoldanskih
audicijah nastopiti vsi ansambli, je
določila iz vsake skupine najboljše
za nastop na večernem slavnostnem
koncertu v veliki dvoiani doma
JNA. In piav med tc izbrance se je
letos uvrstil tudi harmonikarski
orkester glasbene šole Moste-Polje.
To pa ni bil njegov prvi nastop pred

puljskim auditorijem, dodej je so-
deloval že na sedmih srečanjih. Ven-
dar je pa konkurenca vsako leto huj-
ša in samo s kvalitetnim izvajanjem
meriti se z orkestri, ki imajo naj-
modernejše instiumente in elektron-
ske aparature, tudi ni mala stvar.

Harmonikaiski orkester glasbene
šole Moste-Polje deluje že več kot
deset let. Sestavljajo ga sedanji
učenci Sole in pa tudi njeni absol-
venti, ki jih želja po prijetnih doži-
vetjih ob skupinskem muziciranju
vodi nazaj v učilnice, kjer so se preje
leta in leta izpopolnjevali v obvlada-
nju instrumenta. Orkester ni velik.
Steje dvanajst do petnajst članov.
Neicateri med njimi so še dijaki, dtu-
gi študenti, nekaj je pa že tudi za-
poslenih. Vse pa dmži volja do dela,
požrtvovalnost in ljubezen do
glasbe. To pa so tudi elementi, ki
zagotavljajo napiedek in uspeh.

Pod taktirko svojega mentorja in
dirigenta profesorja Srečka Piškurja
nastopa orkester na vsakoletnih šol-
skih produkcijah, na RTV, prireja
samostojne koncerte in s svojimi
točkami popestruje programe pro-
slav mnogih ustanov in podjetij v
obdini in izven njc. Prav sedaj pa
pripravlja program za svoj celove-

čeini koncert, ki ga bo imel sredi
junija v okviru praznovanja tiidesete
obletnice ustanovitve OF v dvo-
rani skupščine občine. Na tetn kon-
certu bo izvajal tudi F. Haaga Kastil-
sko rapsodijo, s katero si je v Pulju
pridobil najvišje priznanje. zr


